

**PIIRIHALLITUS 4/2010**

**Aika** Keskiviikko 21.4.2010 kello 17.00  
**Paikka** Piirin toimisto, Osmankäämintie 5, Vantaa

Osallistajat Kari Uotila puheenjohtaja  
Kaj Wiander  
Mikko Bergman  
Raimo Kalliokoski  
Seppo Koivuporras  
Matti Kumpulainen  
Harri Metsänen  
Ari Siponen  
Leena Ståhl  
Hans Stubbe

Matti Räisänen piirihohtaja  
Eija Kakko sihteeri / jäsenpalvelupäällikkö

**1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus**

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi päätösvaltaisuuden.

**2. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi**

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi, lisättynä kohta 10. Uusi seura.

**3. Edellisen kokouksen pöytäkirja**

Hyväksyttiin 3/2010 kokouksen pöytäkirja.

Keskustelun jälkeen todettiin, että Kalliokoski ei jäävänyt itseään kokouksessa 3/2010 kohdassa 14 itseään sekä Kari Ollikaista koskevan asian käsittelystä. Merkitään tiedoksi, että Kalliokoski esitti eriävän mielipiteen 3/2010 kokouksessa, kun todettiin että vaatimus vahingonkorvauksesta ei aiheuta toimenpiteitä.

**4. Katsaus**

Piirihohtaja piti ajankohtaiskatsauksen.

Puheenjohtaja ja Leena Ståhl kertoivat liittohallituksen kokouskuulumisia.

**5. Taloudellinen tilanne**

Merkittiin tiedoksi päivän saldot, saatavat ja ostovelat sekä kustannuspaikkaraportti 31.3.2010.

Todettiin, että sarjasta sulkemisia ei ole seurojen maksurästien takia tarvinnut tehdä.

Merkittiin tiedoksi Pallohonka Junioreiden maksusuunnitelma.

**6. Harjoituskeskus**

Piirihohtaja esitteli harjoituskeskussuunnitelmatilanteen.

**7. Piirin viestintä ja yhteistyö Helsingin piirin kanssa**

Puheenjohtaja esitteli piirien puheenjohtajiston sekä piirihohtajien palaverin tuloksia. Lähtökohtaisesti pyritään jatkamaan yhteistyötä, jatkamaan 90 min –lehden julkaisemista sekä ammattimaistamaan viestintää.

Päätettiin yhteistyön ja viestintästrategian osalta pitää 9.6. Helsingin piirin tiloissa kello 17.00 hallituksen kokous ja kello 18.00 yhteiskokous Helsingin piirihallituksen kanssa. Kommentit yhteistyösopimuksesta

piirijohtajalle viimeistään 27.5. Piirijohtajat laativat laskelmia ja selvityksiä viestinnän eri toteutusvaihtoehdoista 2.6. kokoukseen, jossa tehdään oman piirin osalta päätös yhteistyösopimuksesta.

#### **8. Valiokunta-asiat**

Merkittiin tiedoksi pöytäkirjat:

Kilpailutyöryhmä 1/2010

Erotuomariryöryhmä 1/2010

Kilpajalkapallovaliokunta 2/2010

Piirijohtaja esitteli Kilpajalkapallovaliokunnan visioita pelaajakehityksen uudistuksista. Todettiin visioiden olevan kehityskelpoisia ja kannatettavia ja valtuutettiin vastuuhenkilöt jatkamaan kehitystyötä.

#### **9. Liittovaltuustoasiat**

Keskusteltiin liittovaltuustokokoukseen valmistautumisesta.

#### **10. Uusi seura**

Hyvinkään Urheiluseura – 09, HUS Hyvinkää

Päätettiin esittää liittohallitukselle jäsenyyden hyväksymistä kunhan jäsenvelvoitteet on hoidettu.

#### **11. Muut asiat**

Merkittiin tiedoksi Lahden Erotuomarikerhon kysymys koskien jääviysasiaa. Keskustelujen jälkeen todettiin, että piirijohtaja vastaa kerholle ja kaikille kerhoille laaditaan yleisohjeistus koskien jääviysasiaa.

Hyväksyttiin tiedote Helsingin piirin seuroille koskien itsejäljentävän ottelupöytäkirjan käyttöä Uudenmaan piirin järjestämissä sarjoissa.

#### **12. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.40.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

Kari Uotila  
puheenjohtaja

Eija Kakko  
sihteeri